

Posudek oponenta bakalářské práce (REŠERŠNÍ PRÁCE)

Příjmení a jméno studenta: Natalia Kux
Studijní program: B0711A130009 Materiály a technologie
Studijní obor:
Zaměření
(pokud se obor dále dělí): Biomateriály a kosmetika
Ústav: ÚTTTK
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jana Pavlačková, Ph.D.
Oponent bakalářské práce: Ing. Pavlína Egner, Ph.D.
Akademický rok: 2023/2024

Název bakalářské práce:
Aspekty péče o axilární pokožku

Hodnocení bakalářské práce s využitím klasifikační stupnice ECTS:

Kritérium hodnocení	Hodnocení dle ECTS
1. Splnění zadání bakalářské práce	A - výborně
2. Formální úroveň práce, včetně jazykového zpracování	B - velmi dobře
3. Množství, aktuálnost a relevance použitých literárních zdrojů	A - výborně
4. Interpretace a souvislost prezentace poznatků z literatury	B - velmi dobře
5. Formulace závěrů práce	A - výborně

Předloženou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně

Komentáře k bakalářské práci:

Předložená bakalářská práce se zabývá veškerými aspekty péče o axilární pokožku.

Studentka měla za úkol vypracovat literární rešerši zaměřenou zejména na vlastní fyziologii pocení, přes pachový podpis k axilárnímu mikrobiomu, až po vlastní hygienu této oblasti. V neposlední řadě se zaměřit na možnosti, přínos a rizika spojené s péčí o axilární oblast.

Po prostudování předložené bakalářské práce mohu konstatovat, že zadání splňuje. Studentka prokázala orientaci v literatuře, o čemž svědčí i dostatek citovaných literárních zdrojů, převážně cizojazyčných.

Po formální stránce práce odpovídá nezbytným požadavkům, i když se studentka mohla této oblasti věnovat více, jelikož se v ní vyskytuje několik překlepů nebo nejsou vysvětleny některé zkratky v textu, či nejsou odkazovány některé obrázky. Dále jsou některé věty příliš kostrbaté. A také nehodnotím příliš kladně fakt, že v obrázcích je zanechán tzv. α -kanál.

Tyto mé připomínky však nejsou zásadnějšího charakteru, proto doporučuji práci k obhajobě.

Otázky oponenta bakalářské práce:

Ve své práci zmiňujete několik typů kosmetických přípravků určených pro maskování tělesných pachů, ale zmínku o např. parfémach a toaletních vodách jsem ve Vaší práci nenašla. Mohla byste tedy vysvětlit rozdíl mezi parfémem a toaletní vodou?

Mohla byste vysvětlit rozdíl mezi alergií a přecitlivělostí?

Ve Zlíně dne 31.5.2024

Podpis oponenta bakalářské práce